



Фото: tvomsk.ru

Журналисты омского Первого городского телеканала пожаловались на нападение клещей во время съемок репортажа о бомжах, облюбовавших местный парк. Об инциденте сообщается на сайте канала.

По прибытии в парк Победы выяснилось, что бездомных успела разогнать полиция. Вместо этого репортеры столкнулись с полчищами клещей. Журналисты утверждают, что членистоногие оказались «весьма проворными», но оператор успел их заснять.

Корреспонденты связывают нашествие клещей с недостаточной обработкой омских парков специальными отравляющими веществами.

«Примечательно, что в этом парке часто гуляют омичи, здесь часто катаются на велосипедах, а 9 Мая, в день Победы, именно в этом парке чиновники городской и областной администрации возлагают цветы к монументам», — отмечают журналисты.

По данным Роспотребнадзора, в 2016 году от укусов клещей в Омской области пострадал 61 человек, в том числе 27 детей. Специалисты предупреждают, что пик

активности насекомых придется на май.

Источник - http://lenta.ru/news/2016/04/21/omsk_mites/